Exercices – 1èreS –Correction

Exercice page 38 n°43 
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Exercice page 38 n°45 

1. a) f(x) = -x²+2x+3
b) f(x) = -[(x-1)²-4]
2. a) f(x) = (x-3)(-x-1) = -(x-3)(x+1) (factorisation à partir de l’expression initiale ou de la forme canonique, au choix)

b) S = [image: image6.png]{1;3}




Exercice page 38 n°47 

a) Δ = 100, x1 = 3 et x2 = -2.

b) Δ = 9, x1 = -1 et x2 = 2.

Exercice page 38 n°53 
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@) A= 121 =112 > 0,donc deux racines x; = - etx, = ——
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b) A= 64 = 8% > 0,donc deux racines x,; = 2etx, = -
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La forme factorisée est B(x) = —3(x— 2) (x +2
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La forme factorisée est C(x) = 4 (x - z) .




OU :
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C(x) = 4x*—20x+25 = (2x—5)> = [z(az—z)]Z = 4( —;)




